

# SZÁLASI FERENC!

Te mondtad, hogy:  
„Inkább hős egy pillanatig, mint  
rabszolga egy életen át!”

Itt az idő, most vagy soha!

Vezess, mert  
nem akarunk rabszolgák lenni!

A magyar népmilliók.

1944 október 14, szombat

HAGYARORSZÁG

3

## ÚJ MAGYARSÁG



VASÁRNAP, 1944 SZEPTEMBER 10

### Negyvennyolc órán belül mindenütt meg kell alakítani a nemzetőrséget

A Levente Hírközpont jelenti:

A magyar rádióban tegnap este vitéz Bély Alajos vezérezredes, az ifjúság honvédelmi nevelésének országos vezetője, mint a nemzetőrség főparancsnoka, az alábbi beszédet mondotta:

— Mint a nemzetőrség kinevezett főparancsnoka, közlöm a honvédelmi miniszter rendeletét:

— Valamennyi levente-, csendőr- és rendőrparancsnokságnak.

— A magyar királyi honvédség részét képező nemzetőralakulatokat, a már kiadott intézkedések szerint, Magyarország minden ellenség által meg nem szállott községében, 48 órán belül, meg kell alakítani.

— Elsősorban számítok az önfeladózásra nevelt harmadik korcsoportbeli leventékre és ezek vezetőire, továbbá minden elszánt magyar férfira, aki nem hajlandó otthonát és családját az ellenséggel együttműködő partizáncsapatok garázdálkodásának kitenni.

— Elrendelem, hogy a megalakított nemzetőr egységeknek a csendőr-, illetőleg rendőrparancsnokok vezetése alatt, a beszivárgott bandák leküzdésében részt kell venniük. Olyan községekben, ahol sem honvédelmi parancsnokság, sem csendőrség nincs, a nemzetőr parancsnokok gondoskodnak a közbiztonságról és vezetik a bandák elleni harcot.

— Tudom, hogy a nemzetőr egységek hősi magyar virtussal bocsátkoznak harcba a határainkon beszivárgott fegyveres bandákkal és nem tűrik, hogy életüket és vagyonukat néhány főnyi garázda csoport veszélyeztesse. A rendőr- és csendőrparancsnokságok az esetleg kiűritendő községeket alakulatukkal együtt az ellenséggel harci érintkezésben hagyhatják el.

— E parancsot minden helységnek, ahol rádió nincs az előjáráságon, a levente-parancsnokság útján azonnal továbbítani kell.

Csatay Lajos honvédelmi miniszter

### A külföldi védettségű zsidók összeköltöztetése

A kormány és a semleges államok követségei között létrejött megállapodás értelmében mindazok a zsidó személyek, akik valamely semleges állam követségének védelme alatt állanak és ezt fényképes, az illető követség körbélyegzőjével és eredeti aláírással ellátott ideiglenes utlevelével, oltalomlevelével vagy védőutlevelével igazolni tudják, 1944 november 15-ig a részükre kijelölt sárgacsillagos házakba költözhetnek be. Az egyes követségek védelme, illetőleg oltalma alatt álló zsidó személyek a részükre kijelölt új lakások felől közvetlenül a Magyarországi Zsidók Szövetségének Ideiglenes Intéző Bizottságánál (röviden Zsidótanács, VII, Sip-utca 12. Telefon: 423-930) nyerhetnek tájékoztatást.

Az új lakásba való költözés nem hatósági kényszerintézkedésre történik, hanem minden érdekelt zsidó személyt az saját elhatározása alapján szabadon költöztetnek be. Amennyiben azonban nem kívánják önkéntes elhatározásból

zsidószemély a kijelölt új lakásba be nem költözik, az illető semleges állam követségének védelmét, illetőleg oltalmát egyszer s mindenkorra elveszti s vele szemben az érvényes kormányrendeleteket maradéktalanul alkalmazzák.

### Zárlatot rendeltek el Miklós Béla vagyonára

A MTI jelenti: Az ellenséghez átszökött Miklós Béla és társainak belső- és külföldön található összes ingó és ingatlan vagyonára a törvényszék vizsgálóbírája a büntügyi zárlatot elrendelte.

### A finn kormány lemondott

Stockholm, nov. 11. A NST jelenti: A „Morgen Tidningen” helsinki jelentése szerint a finn kormány lemondásáról szökött be. A kormányválsággal kapcsolos vitákból az az általános beállás alakult ki, hogy a finn kormány lemondott a finn külügyminiszterrel